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Inéquotions

|- Propriétty des indgolitiy :

Sia < b etsicestunnombre quelconque alors:a+c<b+ceta—c<b-—c

La somme et la différence ne modifient pas I 'ordre d’une inégalité.

Si a < b et si ¢ est un nombre positif non nul (strictement positif) alors :

a b

aXc<bXc et -< =
C c

Multiplier ou diviser les deux membres d’une inégalité par un méme nombre positif non nul ne modifie pas

I’ordre de I'inégalité.

Si a < b et si ¢ est un nombre négatif non nul (strictement négatif) alors :

a b
aX c>b X cet—> —
c  c

Multiplier ou diviser les deux membres d’une inégalité par un méme nombre négatif non nul modifie | ’ordre

de I'inégalité.

- Applicotion o la réisolntion déguotions :

o Une inéquation est une inégalité comportant une (ou des) inconnue(s).

o Résoudre I’inéquation 3x + 2 < 5, ¢’est trouver TOUTES les valeurs de I’inconnue x qui font que

la valeur de 3x + 2 sera inférieure a 5.

Un exemple foit en closse :

3x+5<7x—-3

3x — 7x < =3 — 5 sowstraction de part et dlantre, e seny ne change pas.

—4x < —8 : ow effectue ley calends, le seny de Uindgalite ne change pas.

x>:—i:MWWWbW -4 gui est négatif, le sens de Uinégalite change.

x> 2 1 o effectue le calend duw membrre de dioite : Le seny ne change pag...

Les solution sont tous les nombres strictement supérieurs a 2.



On représente généralement I’ensemble des solutions d’une inéquation sur la droite numérique graduée en
colorant la partie « solutions », mais attention a la valeur charniére :

x<2:

y>-—1:

Rgue :on note x < 0 pour dire que X est strictement negatif, X > 0 pour dire qu’il est strictement positif, x = 0
lorsque X est positif ....



